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RAPORT DE ACTJVITATE 

Perioada 24.1 O 2024 - 31.12 2024 

Const/ier local al Orasului Brezoi Botă Maria-Luiza 

Deţin calitatea de - nsilier local in cadrul Consiliului Local al oraşului Brezoi din 
partea Partidului Naţional Liberal,în urma Alegerilor locale din data de 9 iunie 2024 şi validat 
in şedinţa din data de 24. 0.2024. 

În temeiul O.U.G 1r.57/2019 privind Codul Administrativ, prin prisma acestui raport 
de activitate, aduc la cun ştinţă publicului larg, activitatea de consilier desfaşurată în perioada 

24 octombrie 2024 -31decembrie2024. 

Raportul pe can: îl pt�zin� este u activi late pe care am avut-o în calitate de 
reprezentant a! comunităţi oraşului Drezoi.În perioada octombrie 2024 - decembrie 2024 s-au 

adoptat un număr de . . 4.9. 1'otărâri în cadrul a 2 şedinţe ordinare şi 4 şedinţe extraordinare. 

Comisia de specia itate în care îmi desfăşor activitatea pe perioada mandatului actual 
este comisia pentru învăr mânt, culte, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi 
de agrement. În mandatul actual am fost aleasă preşedinte al acestei comisii. 

În cadrul şedinţei r ordinare şi extraordinare întrunite de Consiliul Local Brezoi, am 
luat parte şi am votat la t ate proiectele de hotărâri expuse Am încercat să identific nevoile 
oraşului, priorităţile, problemele cu care se confruntă locuitorii brezoieni, indiferent de natura 
lor, probleme pe care le-an adus la cunoştinţa executivului şi am urmărit rezolvarea lor, acolo 
unde este cazul. 

Pentru fiecare şedmţă de comisie sau de plen a Consiliului Local Brezoi, am luat la 
cunoştinţă ordinea de zi, cm studiat amănunţit materialele şi proiectele de hotărâri propuse, 
procesele verbale de şedinţe, iar în cadrul comisiei am solicitat, în anumite situaţii,explicaţii şi 
detalii de la factorii respo sahili din cadrul Primăriei sau iniţiatorilor de proiecte.În această 
perioadă am luat cuvântu de mai multe ori în plen sau înaintea ordinii de zi, intervenţiile mele 
vizând probleme de un real interes pentru localitatea noastră şi pentru locuitorii oraşului 
Brezoi. 

În calitate de ales ocal, am depus la termen şi în conformitate cu prevederile legale în 
vigoare declaraţia de interese şi avere personală. 

Brezoi - 29 ianuarie 2025 

BotăMaria -Luiza 
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